

我市中考昨天拉开大幕

# 5.5万考生经历人生首次大考



向考生分发准考证。  
记者徐培钦在

**晚报讯** 昨天,我市中考拉开大幕。全市设43个考点、1891个考场,共有5.5万余名考生迎来人生中的首次大考。

早上7时,考生们已经在我市各中考考点外聚集。各考点工作人员按照计划,组织考生有序地进入考点。

近年来,中考考务工作向高考看

齐,电子产品均不得带入考场。各考点、考场外均设置智能金属探测门以及手持式金属探测仪,确保考试公平。

按照计划,今年中考时间为16日至18日3天,考试科目包括语文、道德与法治、历史、英语、物理、化学、数学等。其中18日下午,将举行初二年级生物、地理学业水平测试。 记者沈櫟

## 隐晦寓意祝孩子取得好成绩

“在这里,在这里……”昨天下午4时35分,市民汪先生终于在南通大学附属中学考点外看到了自己的儿子。“赶紧回家,家里的饭菜已经准备好了。”

“我和他妈妈分工好了,我负责接送,他妈妈在家准备晚餐。”在记者和汪先生的沟通中,“红烧鸡翅”“蒜香刀豆”“紫菜蛋汤”“冰镇杨梅”4个菜品让汪先生很自豪。他表示这是他老婆的主意,寓意是“展翅高飞”“稳操胜算”“紫气东来”“扬眉吐气”。“现在都

不希望各种‘寓意’‘仪式感’让孩子紧张,我老婆希望通过这些‘隐晦’的寓意,祝孩子取得好成绩。”

和刚刚过去的高考相比,接送孩子中考的家长,似乎更加理性冷静,也鲜有全身红色装扮。汪先生说:“学校在考前再三叮嘱,不要过度关心,导致考生心理紧张焦虑。”记者发现,这群中考家长和刚刚结束高考的考生家长之间相同之处,就是看到孩子走出考场时,送上喜悦的表情。 本报记者沈櫟

## 成立“爱心护考队”开通“绿色通道” 警方为考生圆梦保驾护航

**晚报讯** 昨天是中考第一天。考场内,全市5.5万余名中考考生书写青春答卷;考场外,南通警方全力以赴,作答平安考卷,为考生圆梦保驾护航。

昨天一大早,执勤人员来到各考点附近,站岗值守、巡防路面,护航考生安全有序进入考场。交警部门在考点周边开展道路交通管制、疏导分流,保障重点路段道路交通安全畅通有

序。警方同时成立“爱心护考队”,开通“绿色通道”,为考生突发问题提供紧急援助,确保考生顺利入场考试。在启东市鹤城初级中学考点,一名父亲推着坐在轮椅上的儿子缓慢前行。正在执勤的启东市公安局吕四港海防派出所、吕四港镇中心派出所民辅警接力护送,推行轮椅将考生送入考点,并抬上3楼考场。 记者张亮

## 本周阴雨天气不再低调 有洗晒需求的市民抓紧行动

### “小俞聊天气”

**晚报讯** “3”字头的最高气温已经持续了一段时日。上个周末,阳光继续在线,气温热力不减,周六、周日市区最高气温分别达到了32.3℃、32.8℃,人体感觉比较闷热,走在户外更是满满的夏日气息。想要降温,得等到这周的雨水上线了。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计新一周内,17日至18日白天以云系变化为主,18日夜里至23日多雷阵雨天气。具体预报:17日早晨阴局部小雨并渐止,白天到夜里阴转多云,18日白天多云,夜里多云转阴有阵雨或雷雨,19日~23日阴有阵雨或雷雨。

和此前晴多雨少的天气格局相比,本周阴雨天气再也不会低调了。阴雨天气的上线,意味着入梅可能也进入倒计时了。气象专家分析,江苏可能会在6月19日前后宣布入梅。从历史资料来看,南通通常入梅时间为6月18日,今年何时入梅,咱们就静待气象部门官宣吧。当然,提醒有洗晒需求的市民,可以趁眼前为数不

多的好天气,抓紧行动起来啦。

雨雨雨的到来,可以让火热的气温暂时下降一个台阶,但降温时间也很有限。21日开始,气温又将重回“3”字头。总的来看,本周平均气温26℃~27℃,偏高。其中,最高气温33℃左右,出现在18日白天;最低气温20℃左右,出现在18日早晨。也就是说,本周后期雨水加上并不算低的气温,体感估计以潮湿闷热为主,不仅要防暑降温,除湿工具也可以准备起来了。

风力方面,本周风向多变,风力一般为陆上4~5级、沿江江面4~6级、沿岸海区5~7级,其中23日前后受气旋影响,风力可达陆上5~7级、沿江江面6~8级、沿岸海区7~9级。

**【今明后三天天气预报】**17日:阴局部有小雨转多云,东到东南风4级左右,气温23℃~32℃;18日:白天多云,夜里多云转阴有阵雨或雷雨,东南风4~5级,气温20℃~33℃;19日:阴有阵雨或雷雨,偏南风4~5级阵风6级,气温23℃~29℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

## 第二届“寻找全城掼蛋王”开赛

**晚报讯** 昨天,“国缘四开杯”2024年南通市第二届“寻找全城掼蛋王”大赛正式开赛,300多名掼蛋爱好者开启了一场智慧与谋略的交锋盛宴。

去年,首届寻找全城掼蛋王全市巡回赛的火爆场面仍历历在目。业内人士认为,该赛事已成为南通掼蛋界“第一赛事”和“第一品牌”。今年,第二届“寻找全城掼蛋王”大赛热力回归,延续上届赛事成功经验,已成为全市覆盖面更广、专业性更强、影响力更大的全民健身运动。

活动现场气氛热烈而紧张,来自我市各机关、企事业单位的掼蛋高手云集赛事。“这次比赛为我们提供了一个切磋技艺的平台,比赛组织水平很高,参赛选手实力很强,第一次感觉自

己实力不够。”来自金融系统的黄先生是业余高手,打完4轮比赛后,对这项智力运动有了更深的认识。江苏智禾智能装备有限公司的王彬告诉记者,第一次参加这么正规的比赛,不仅看到了牌桌上的实力和智慧,也感受到了竞技掼蛋与平日打牌的不同乐趣。赛事正逢父亲节,主办方为10名子女参加高考的父亲送上精美礼品,送上一份金榜题名的祝福。

今年恰逢国缘品牌创牌20周年。在第五代国缘四开焕新上市之际,今世缘酒业焕新书写“南通人喝南通人酿的酒”的缘分故事,隆重开启第二季巡回赛。崇川赛区首场启动赛后,各县(市、区)巡回赛将陆续开赛,最终将举办全省最大规模的千人总决赛。记者顾凌

**通城报喜**

江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

**鸿运婚介**

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008